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Helyesbítenem kell a múlt heti bevezetőmet: a július végén szokatlan lehülés nem törte meg 

a szőlőfejlődés lendületét. A hét elejétől már a Kékfrankosok is látványosan színeződnek. 

Továbbra is nedves, meleg, változékony – minden gombafertőzésnek kedvező - marad 

időjárásunk. Az érés stádiumában a fürtök már alig-alig fertőzi a lisztharmat és a peronoszpóra, 

a lombozat védelmére azonban ügyelnünk kell. Ehhez elegendőek a kontakt szerek, mint a rezek és 

a kén, de figyelnünk kell arra, hogy az ilyen változékony, csapadékos időben hatékonyságuk – 

hatástartamuk romlik. Tehát csak a rendszeresen vizsgált-megfigyelt fertőzésmentes területeken 

toljuk ki a permetezési fordulókat 12-14 napon túl. Továbbra is felhívom a figyelmet 

a zöldmunkák fontosságára, különösképpen, mert a 3. jelentős gombakártevő – a szürkepenész – 

megjelent a rothadásra hajlamos, tömött fürtű, vékony héjjú fajtákon /pl. KPV/. Számos remek 

hatékonyságú, speciális permetszer áll rendelkezésünkre, melyek hosszú hatástartamúak, esőállóak 

is, ám csak akkor fejtik ki hatásukat, ha megfelelő permetlé-fedettséget tudunk elérni a bogyók 

felszínén. 

Most kezdenek telelőre vonulni a levél- és gubacsatkák a téli rügyekbe, tehát itt az ideje a nyár 

végi atkaölő-szeres védekezésnek a fertőzött ültetvényekben. 

A héten sajnos nem tudom a heti meterológiai adatokat közölni, mert a Bormarketing Irodával 

költöző szervergéphez a Matáv 30 nap alatt nem tudott internet-kapcsolatot biztosítani... 

Remélhetőleg jövő héten már ismét lesznek mérési adataim. 
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Kumulus, Vivando, Collis a lisztharmat, Copac flow 
a peronoszpóra, Scala és Rovral a szürkepenész ellen 

 Falcon a lisztharmat, Antracol és Melody a peronoszpóra, Teldor 
500 SC a botritisz ellen. 
Talendo a lisztharmat,  Equation Contact és Tanos a peronoszpóra 
ellen. 

Thiovit Jet a lisztharmat, Neoram37,5 WG és Pergado Cu 
a peronoszpóra, Chorus 50WG és Switch 37,5 WG a botritisz ellen.


